
 
Godišnji izvještaj o radu za 2022. godinu – NVU CIRTIP – Kolašin 

 

Godina 2022. može se definisati kao jedna od najuspješnijih godina od osnivanja NVU. 

Dobijanje prestižne Nagrade za najbolju evropsku priču o nasljeđu pod patronatom 

EU, Evropske komisije i Savjeta Evrope kojom koordinira Ministarstvo kulture Crne 

Gore dovoljan je razlog da se u potpunosti opravdaju ciljevi osnivanja NVU. Priča pod 

nazivom „Glasovi brda“ (Voices of Hills) kao rezultate dala je promotivni video spot 

ŽPG „Đude“ koja je i poslednja ženska formalna grupa u Crnoj Gori koja baštini 

arhaično dvoglasno pjevanje sa sazvukom sekunde (ponegdje nazivano i „na glas“). 

Takođe, načinjeni su kvalitetni studijski audio snimci pjesama koje se nalaze na 

repertoaru ove grupe a koji sublimiraju veći dio crnogorskih regija.  

Nastavljena je logistička podrška Međunarodnoj studijskoj  istraživačkoj stanici 

plesno-muzičkog nasljeđa „Etno-kamp“ Kolašin. 

Realizovan je treći Internacionalni festival malih etno-grupa i solista „Zmaj preleće s 

mora na Dunavu“ koji je donio i zavidan kvalitet i novinu kao što je uključivanje tzv. 

„kazivača“ sa terena u izvođački dio programa. 

Učinjeno je mnogo na popravljanju vizuelnog sadržaja na društvenim mrežama. 

Odrađena su terenska istraživanja i snimljeno je nekoliko razgovora sa najstarijim 

mještanima Kolašina. Nastavljen je rad na formiranju KEFA (Kolašinskog 

elektronskog folklornog arhiva). Studenti etnomuzikologije i etnokoreologije iz 

regiona preuzeli su dio terenskih snimaka koje će obraditi za dalje sortiranje u KEFA. 

Nastavljena je saradnja sa Društvom za kulturni razvoj „Bauo“ iz Petrovca na Moru, 

kao i sa FA „Nikola Đurković“ iz Kotora u partnerskim odnosima na njihovim 

apliciranjima na konkursima. 

Konstatovano je da se više nije moglo s obzirom na to da konkurs Ministarstva kulture 

i medija namijenjen NVO za 2022. nije realizovan. Predate su sugestije na sve javne 

pozive u vezi sa strategijama i planovima iz sfere kulture. 

Svakako, i bez tog konkursa 2022. godina ocjenjuje se izuzetno uspješnom. 
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